
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ден Датум Пристаниште Пристигнување Заминување 

1. Сабота  09.05.2026 Мајами, САД - 17:00 

2. Недела 10.05.2026 Ден на море (Пловидба) - - 

3. Понеделник 11.05.2026 Исла де Роатан, Хондурас 09:00 18:00 

4. Вторник 12.05.2026 Коста Маја, Мексико 08:00 17:00 

5. Среда 13.05.2026 Козумел, Мексико 09:00 19:00 

6. Четврток 14.05.2026 Ден на море (Пловидба) - - 

7. Петок 15.05.2026 Оушн Кеј, МСЦ марина, Бахами  08:00 20:00 

8. Сабота  16.05.2026 Мајами, САД 07:00 - 

 

ЦЕНАТА НА ПАТУВАЊЕТО Е ВО ЕВРА ПО ЛИЦЕ ВО НАВЕДЕН ТИП НА КАБИНА 

                           (уплатата е во денарска противвредност по курс 1 евро = 62.00 денари) 
 

 

 

ВО БАЛКОНСКА КАБИНА 4.900 € 
 

 

 

 Трето и четврто возрасно лице над 18 години  
 

o Во балконска кабина –    4.450 € 
 

 Деца до 18 години  
 

o Во балконска кабина –   3.900 € 
 

 

 

 



 

Њујорк  - Мајами и крстарење по Карипско море 

со  MSC WORLD AMERICA 
16 дена / 14 ноќевања 

02.05.2026 – 16.05.2026 
 

1. ден (02.05.2026) СКОПЈЕ - ЊУЈОРК            
Состанок на патниците на аеродромот во Скопје во 06:00 часот. Полетување за Истанбул во 08:45 (лет ТК1004). 
Добивате оброк во авионот. Слетување во Истанбул во 11:20. Полетување за Њујорк во 14:10 (лет ТК001). 
Добивате оброци во авионот. Слетување во Њујорк во 17:55 часот.  
По завршувањето на пасошките формалности, организиран трансфер до хотелот во Њујорк. Сместување во 
хотелот, ноќевање. 
 
2 - 4 ден (03.05 – 05.05.2026) ЊУЈОРК 
 

 

 

 

 

 

Њујорк е држава во североисточниот дел на САД и е 27-најобемна, четвртата најнаселена и седмa најгусто 

населенa држава на САД.  

Њујорк има влажна континентална клима и времето во Њујорк е под силно влијание од страна на две 

континентални воздушни маси: топла и влажна од југозапад и ладна и сува од северозапад. 

Њујорк е поделен на 62 окрузи и  пет области, секоја ограничена со округ од кој најпознати се Kings County 

(Brooklyn), Queens County (Queens), New York County (Manhattan), Bronx County (the Bronx), Staten Island… 

Со 800 јазици, Њујорк е најстариот град во светот со јазична разлика. 

Погледот од Empire State Building опфаќа пет држави. Има поглед на многу познати знаменитости во Њујорк 

како Бруклинскиот мост, Тајмс Сквер, Статуата на слободата, Хадсон и Ист Ривер, и многу повеќе. Не е ни чудо 

зошто ова е едно од најдобрите места за посета во Њујорк. 

Статуата на слободата е светилник во Њујорк која е подарок од народот на Франција. 

Посетителите во Централ Парк можат да пешачат, да возат велосипеди, да играат шах, да лизгаат на мраз , па 

дури и да ловат риби.  

Тајмс Сквер кој се наоѓа во Мидтаун Менхетен во пресекот на Бродвеј и Седмата авенија, често се нарекува 

како крстопат на светот. Полн со светла и билборди, исто така, служи како центар на Окружниот театар.  

Бруклинскиот мост - Прошетка на покачена пешачка патека. Уживајте во извонреден поглед на хоризонтот, 

додека сте таму. Милиони луѓе го посетуваат Бруклинскиот мост секоја година само за да се види сјајот од 

реката под Менхетн во облакодерите. 

Слободни денови за индивидуални активности. Можност за организирање на факултативни излети. 

 
5. ден (06.05.2025) ЊУЈОРК - МАЈАМИ 
 
Појадок. 
Одјавување од хотелот. Трансфер од хотел до аеродром. Полетување за Мајами во 13.20 часот (лет B6 1371). 
Слетување во Мајами во 16.30 часот. Трансфер до хотел. Сместување. 
 



 

6 - 7 ден (07.05 – 08.05.2026) МАЈАМИ 
 
 
 
 
 
 
 
Мајами е град кој се наоѓа во југоисточна Флорида, жив и разновиден и заради тоа го нарекуваат и 
„Волшебниот град“. Мајами нуди богат спој на културни, историски и природни атракции. Од светски познати 
плажи до богат ноќен живот и уметнички сцени. 
Мајами пречека над 26.5 милиони посетители во изминатата година, придонесувајќи повеќе од 20 милијарди 
долари за локалната економија. Овој раст беше поттикнат и од зголемените воздушни пристигнувања и од 
рекордниот број патници на крстарењa низ Порт Мајами. 
Мајами продолжува да биде водечка глобална дестинација, привлекувајќи милиони посетители секоја година. 
Мајами има повеќе од 800 паркови и е единствениот град на САД, опкружен со два национални парка: 
Национален парк “Biscayne” и Националниот парк “Everglades”. 
Саут Бич, лоциран во јужниот дел на Мајами Бич, е познат по својата Арт Деко архитектура и богатиот ноќен 
живот. Најдобар начин за истражување на оваа област е да се движите пеш. 
Уметничкиот музеј на Перез во Мајами (PAMM) се наоѓа во музејскиот парк, нудејќи не само уметнички 
експонати, туку и прекрасни погледи на заливот Бискејн. 
Музејот “Vizcaya museum and gardens” секоја година го посетуваат повеќе од 170 000 посетители. Тој е 
поранешна вила и имот на на бизнисменот James Deering, изградена во медитерански стил со барокни 
елементи. Градината има исклучителна колекција на орхидеи, а музејот поседува многу антиквитети. 
Ноќниот живот во Мајами е легендарен, со опции кои се движат од луксузни ноќни клубови до опуштени 
салони. МАД КЛУБ Винвуд е лоциран во срцето на уметничката област во Мајами. Oвој клуб комбинира луксуз 
со иновација, нудејќи врвни диџејски изведби во амбиент исполнет со уметност и енергична енергија. Тоа е 
одлично место за оние кои сакаат да го искусат најсовремениот ноќен живот во Мајами. Уште еден познат бар е 
и Хајбар Мајами. Овој бар на покривот го спојува гламурот на Студио 54 со погледот на океанот кој го одзема 
здивот, нудејќи бесконечен базен и музика во живо од четврток  до недела. Омилен е и за љубителите на сонце 
дење и на забавите ноќе. 
 
8. ден (09.05.2026) МАЈАМИ - испловување 

 

 

 

 

 

Појадок.  

Напуштање на хотелот. Трансфер од хотелот до пристаништето. По завршување на формалностите на 

пријавување на бродот, сместување во кабините. 

Испловување во 17:00 часот. 

 

9. ден (10.05.2026) Пловидба 

          

 



 

Бродот плови кон Исла де Роатан во Хондурас. Слободен ден за уживање во содржините на бродот MSC WORLD 
AMERICA. Базени, ресторани, барови, спа центар, теретана, театар, игротеки за деца ви стојат на располагање. 

 10. ден (11.05.2026) ИСЛА де РОАТАН    

                

 
 
 
 
Впловување во 09.00 часот. 
 
Да се стапне на Isla de Roatan, во близина на брегот на Хондурас, е како да влегувате во неверојатно уметничко 
дело каде планинската бујно зелена џунгла се среќава со славното сино море, а длабоките заливи ги кријат 
пиратите од минатото. На крајот на краиштата, Роатан во еден момент бил дом на повеќе од 5.000 пирати. 
Во голема мера недопрен, Роатан е познат по својот корален гребен, риболов и нуркачки авантури. Островот 
нуди лесен пристап до прекрасните плажи и коралниот гребен, светилиште за нуркачи кои го истражуваат 
раскошот на неговиот морски живот. 
Ќе пристигнете на крстарење со MSC крузерот во Коксен Хол, главниот град на островот, соодветно именуван по 
пиратот кој го закотвил својот брод овде на крајот на 17 век. 
За нешто поавантуристичко, резервирајте една од неколкуте екскурзии на MSC што ќе ве натераат да одите по 
висечки мостови, да се прошетате низ џунглата и каде ќе имате можност да бидете во близина на мајмуни, 
тукани, папагали и многу други птици што ги населуваат локалните шуми. 
Доколку барате повеќе вибрации, упатете се кон популарниот Западен Залив за одлични коктели, прекрасни 
плажи, шопинг и забава што ја оживува атмосферата во ритамот на карипската музика. 
 
Испловување во 18.00 часот. 

11. ден (12.05.2026) КОСТА МАЈА 

              

 

 
 
Впловување во 08.00 часот. 
 
Пристаништето Коста Маја, Мексико, се наоѓа на југоисточниот врв на Кинтана Ру, Мексико, во близина на 
малото рибарско село Махахуал. 
Ова мирно пристаниште и село е благословенo со палми и мирни аквамарински води, кои нудат изобилство на 
водни и копнени активности. Терминалот за крстарење Коста Маја се наоѓа на помалку од 2 милји надвор од  
рибарското село Махахуал. Коста Маја е името што сите бродови за крстарење го даваат ова како нивна 
дестинација, но всушност пристигнувате во Махахуал. 
Во Коста Маја/Махахуал живеат само околу 1.000 луѓе. Речиси сите живеат од туристичката индустрија и 
пристаништето за крстарење Коста Маја. Ова е толку мирен град, што криминалот не постои. Можете да шетате 
по улиците без никаков проблем, единствените луѓе кои можеби ве мачат се оние кои сакаат да ви продадат 
нешто, но пријателското „не, грациа“ е доволно за да ги оддалечите. 
 
Испловување во 17.00 часот. 
 
 



 

12. ден (13.05.2026) КОЗУМЕЛ 

      

 
 
 
 
Впловување во 09.00 часот. 
 
Козумел е една од најспектакуларните дестинации во Мексико, позната по својата природна убавина, 
неверојатниот морски живот и богатата историја. Без разлика дали барате подводна авантура, истражување на 
културата на Маите или одмор на плажа со бел песок, Козумел има по нешто за секого. Тој е скапоцен камен од 
Карибите. Пред се, тој е рај за нуркачите. Островот е дом на дел од Мезоамериканскиот гребен, вториот по 
големина гребен  во светот. За љубителите на историјата, археолошкиот локалитет Сан Гервасио нуди поглед во 
античката цивилизација на Маите. Сан Гервасио било важно место за аџилак на жените на Маите, кои доаѓале 
тука да ја почитуваат божицата Икшел, божеството на плодноста и медицината.   
Плажата Ел Сиело е една од најубавите плажи во Козумел, именувана по изобилството на морски ѕвезди кои ги 
населуваат нејзините плитки води, додека пак плажата Паланчар е една од најпопуларните плажи,  позната по 
бистрите, мирни води. 
Паркот на плажата Punta Sur Eco е еколошки резерват на јужниот дел на Козумел, кој нуди комбинација од 
природа, историја и авантура.  
Националниот парк Чанканааб е една од главните атракции. Овој парк нуди мешавина од природа, плажа и 
водени активности. Во Козумел, имате шанса и да пливате со делфини во контролирана средина и да научите 
многу за овие неверојатни животни.  
Не можете да го напуштите Козумел без да ја пробате неговата вкусна локална храна. Островот е познат по 
свежата морска храна, како што се рибините тако и ceviche. Ќе најдете и типични јадења од регионот, како 
panucho, salbut и cochinita pibil (печено свинско месо). Градот Сан Мигел де Козумел е срцето на островот, полн 
со продавници, ресторани и барови каде што можете да го доживеете локалниот живот. Овде можете да 
шетате по патеката, да купувате локални ракотворби и да уживате во жива музика во баровите. Центарот на 
градот е одлично место за уживање во зајдисонцето, прошетка низ колонијалните улици и доживување на 
гостопримството на локалното население. 
 
Испловување во 19.00 часот. 
 
13. ден (14.05.2026) Пловидба 
 
 

 

 

 

Бродот плови кон Оушн Кеј, Бахами. Слободен ден за уживање во содржините на бродот MSC WORLD AMERICA. 
Базени, ресторани, барови, спа центар, теретана, театар, игротеки за деца ви стојат на располагање. 
 
 
14. ден (15.05.2026) ОУШН КЕЈ  

     

 



 

Впловување во 08.00 часот. 
Доживејте го најдоброто од животот на Бахамите на Оушн Кеј, каде пејзажите на плажите се само почеток на 
незаборавна авантура. 
Барате рај? Не барајте подалеку, го имате во морскиот резерват Ocean Cay MSC, блажено бегство лоцирано во 
навистина спектакуларен амбиент на Бахамите. Ќе бидете воодушевени од неверојатно убавите глетки на 
плажата, а потоа ќе ве обземат и другите островски привлечности. 
Како приватен остров на MSC Cruises, Ocean Cay нуди бегство за сите, сместено во мирниот џеб на Атлантскиот 
Океан. Смирете се со лесно темпо и почнете да уживате со водени спортови, време на плажа или третмани за 
подмладување во луксузниот спа центар. 
Талкајте преку две милји долгите плажи со бел песок или само изберете место и одморете се, уживајќи во 
сонцето и погледите на океанот. Земете закуска од некој од кантините со храна на островот или освежете се со 
кул пијалок од некој од баровите на плажа. 
Имате можност за нуркање или истражување со кајак, веслање или сурфање на ветер.  
Испловување во 20.00 часот. 
 
15. ден (16.05.2026) МАЈАМИ - ИСТАНБУЛ 
Впловување во 07.00 часот. 
Завршување на крстарењето, излегување од бродот. Посета на Dolphin mall Outlet до времето предвидено за 
трансфер до аеродромот. Полетување од Мајами во 22:15 часот (лет ТК078).  
 
16. ден (17.05.2026) ИСТАНБУЛ - СКОПЈЕ 
Слетување во Истанбул  во 16:50 часот. Полетување за Скопје во 18:55 часот (лет ТК1005). Слетување на 
аеродромот во Скопје во 19:30 часот. 
 
ВО ЦЕНТА Е ВКЛУЧЕНО: 

 

 Авионски билети Скопје Истанбул Њујорк - Мајами Истанбул Скопје со Turkish Airlines 

 Авионски билет Њујорк – Мајами со Jet Blue 

 2 парчиња по 23 кг чекиран багаж на сите летови  

 Рачен багаж до 8 кг 

 4 ноќевања во хотел  RIU Plaza New York Time Square 4* или сличен во Њујорк, на база ноќевање со 

појадок во стандардни двокреветни соби. 

 3 ноќевања во хотел RIU Plaza Miami Beach 4* или сличен на Мајами Бич, на база  ноќевање со појадок 

во стандардни двокреветни соби. 

 7 ноќевања на бродот MSC WORLD AMERICA според програмата, сместување во балконска кабина. 

 На бродот проширен полн пансион ( појадок, ручек, вечера, ужина), сите забавни програми и анимации, 
претстави во театар, влез во казино и дискотека, спортски активности, употреба на фитнес, сауни, 
базени и џакузи, лежалки околу базените.  

 Трансфери според програмата. 

 Придружник на групата. 

 Трошоци за организација на патувањето. 
 
ВО ЦЕНТА НЕ Е ВКЛУЧЕНО: 

  

 Американска мулти виза – УСД  185. 

 Факултативни екскурзии (За сите факултативни екскурзии мора да има минимален број учесници за да 

се реализираат) 

 Њујорк 160 USD ( Првиот ден 03.05.2026) 

 Њујорк   60 USD  ( Вториот ден 04.05.2026 со користење на јавен превоз) 

 Мајами 160 USD ( Првиот ден 07.05.2026) 

 Мајами – Everglades Holiday Park 115 USD (Вториот ден 08.05.2026) 

 Трансфери до плажи. 



 

 Лична потрошувачка (алкохолни и друг вид пијалоци кои ќе ги нарачате во барот / ресторанот на 
бродот); перална; здравствени и козметички третмани; фризерски салон; телефонски повици, патничко 
– здравствено осигурување. 

 Напојници за возачи и водичи – УСД 50 по лице (се плаќаат во агенција). 

ВАЖНИ НАПОМЕНИ ЗА КРСТАРЕЊЕТО: 
 

 Организатор на ова патување е Ел Мундо, Скопје. 

 За реализација на ова патување потребен е минимум од 20 патници. 

 За ова патување потребен е важечки биометриски пасош. 

 Потребна е мулти виза за САД.  

 За резервација на овој аранжман потребна е уплата од 50%, а целосна уплата до 45 дена пред 
патувањето.  

 Во случај на одбивање од страна на Американската амбасада за виза, уплатениот депозит од 50% не се 

враќа. 

 Патничкото осигурување е задолжително. 

 Качувањето на бродот започнува три часа пред предвиденото време на поаѓање. 

 Проширениот полн пансион на бродот вклучува појадок, ручек ( шведска маса ) и вечера ( сет мени ), 
како и меѓуоброци. Кафе, чај, вода и сокови од апарат кои се дел од шведската маса за појадок и ручек 
– не се плаќаат.  

 Организаторот го гарантира типот (видот на кабината на бродот – балконска кабина), но не и позоцијата 
на кабините на бродот (број на палуба, преден или заден дел од бродот). 

 Сите одредби и правила за време на крстарењето се дефинирани со прописите на компанијата MSC 

Cruises (Посебни услови за патување) 

 Организаторот на патувањето го задржува правото да ја промени цената на аранжманот во случај на 
промена на цените на превоз, девизниот курс и слично, како и да го откаже патувањето доколку не е 
исполнет минималниот број на патници предвиден со оваа програма. 

 Секоја промена на програмата за патување од страна на самиот патник во текот на патувањето, со 

согласност на претставникот на агенцијата, не претставува промена во договорената програма 

 Организаторот на патувањето не е овластен да ја оценува исправноста на патните и другите документи 

на патниците 

 Агенцијата организатор на ова патување го задржува правото на промена на редоследот на 
поединечните содржини од програмата доколку за тоа има потреба од објективни причини и го 
задржува правото на промена на цената во случај на промена на курсот на монетарниот пазар и слично. 

 Бродската компанија MSC Cruise го задржува правото на измена на рутата без претходна најва. 

 Цените се изразени во евра, уплата исклучиво во денари 1 Еур = 62 Мкд 

 Програмата е лекторирана од лектор Ксенија Митева. 

 За ова патување важат општите услови на патување на Т. А. Ел Мундо и СКТМ. 
 
 
ОТКАЗЕН РОК: 

 

 

До 40 дена пред патувањето се задржува 50 % од цената, од 39 дена до почетокот на патувањето 100% од 

цената. 

 

 

 



 

ОПИС НА БРОДОТ: 
 

Превозна компанија:   MSC  

Брод:     WORLD AMERICA 

Должина / Ширина / Висина:  333,3 м / 47 м / 77,13 м 

Број на патници:   6764 

Број на кабини:   2036 

Палуби:    22  

 

Повеќе детали на веб страната: https://www.msccruises.com/int/our-cruises/ships/msc-world-america 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

www.elmundo.com.mk     ЕЛ МУНДО 
Бул Партизански одреди 62А 

++389 (0)2/30 51 748 
elmundo@elmundo.com.mk 

www.elmundo.com.mk 

                                                            

https://www.msccruises.com/int/our-cruises/ships/msc-world-america
http://www.elmundo.com.mk/

